Table 1

Major League Baseball is set to resume in the near future with no fans in the ballpark.

Should
professional
sports be allowed
at this time to
resume or should
they be shut
down until next
year?

Total Gender
Total Men Wom 18-24 25-34
MLB Continue 44% 51% 37% 39% 45%
$h“t Down Till Next 42% 37% 46% 48% 43%
ear
Not Sure 15% 13% 17% 13% 12%




Major League Bas:

Should
professional
sports be allowed
at this time to
resume or should

they be shut
down until next

year?

Age Ra
35-44 45-54 55-64 65+ White Black
MLB 45% 37% 46% 46% 47% 33%
39% 48% 38% 38% 37% 50%

15%

15%

17%

16%

16%

16%




Major League Bas:

Should
professional
sports be allowed
at this time to
resume or should

they be shut
down until next

year?

ce Party
Hispan Other GOP Dem Oth Sub
MLB 33% 36% 59% 33% 40% 45%
60% 46% 28% 52% 44% 40%
7% 17% 13% 15% 16% 15%




Major League Bas:

Should
professional
sports be allowed
at this time to
resume or should

they be shut
down until next

year?

Residence College Married
Urb Rur Yes No Yes No
MLB 39% 46% 46% 42% 48% 39%
47% 40% 40% 42% 37% 46%
14% 14% 14% 16% 15% 15%




Major League Bas:

Should
professional
sports be allowed
at this time to
resume or should
they be shut
down until next
year?

Kids Income
Yes No <50k 50-100 100k+ NA
MLB 44% 43% 36% 49% 55% 37%
42% 41% 49% 37% 32% 40%
14% 15% 15% 13% 13% 23%




